UMAREX Ruger Mark IV Luftpistole 4,5mmDiabolo Schwarz Kofferset

91,30 EUR*

Artikelnr.: 212447



Anbieterinformationen shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf

Sachsen

0341 - 33157490

Telefon:

Fax: 0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de Webseite:

www.shoot-club.de

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand:

Beschreibung:

Ruger Mark IV Luftpistole im Kaliber 4,5mm Diabolo Schwarz Koffer Set inkl. 1x Waffenkoffer, 1x Dose Alligator Diabolos, 1x Dose Stingray Diabolos Das Set besteht aus der Ruger Mark IV Luftpistole im Kaliber 4,5mm Diabolo, einem schlagfestem Polymerkoffer, einer Dose Flachkopf Diabolos und einer Dose Spitzkopf Diabolos. Mehr Informationen zur Ruger Mark IV Luftpistole findest du in der Artikelbeschreibung.

Technische Daten der Ruger Mark IV Luftpistole:

- Hersteller: Umarex / Ruger

- Modell: Mark IV - Typ: Luftpistole - System: Federdruck - Kaliber: 4,5mm Diabolo - Farbe: Schwarz

- Magazinkapazität: Einzelschuss - Energiestufe: < 3,0 Joule - Sicherung: Daumensicherung

- Länge: 274 mm - Gewicht: 625 g

Lieferumfang:

1x Ruger Mark IV Luftpistole 4,5mm Diabolo Schwarz

1x Anleitung 1x Waffenkoffer

1x 500 shoXx Alligator Diabolos 1x 500 shoXx Stingray Diabolos

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller des Artikels Ruger Mark IV Federdruck: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757

Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de EU-Verantwortlicher des Artikels Ruger Mark IV Federdruck: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de

Hersteller des Artikels Pistolenkoffer groß 9x23x46 cm: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com

EU-Verantwortlicher des Artikels Pistolenkoffer groß 9x23x46 cm: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060

Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com